Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

Pene gaBrneHus

ASZ 3420 p

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Couu (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YennbuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

OBLLENPOMbILLJIEHHOE
ASZ 3420 p PEJIE IABJIEHWA C PNP BbIXOZOM

© & @ & HSIL2
OMNUCAHME
MHorogyHKLMOHa/IbHOE UHTEIIEKTYaIbHOe

pene aasneHua ASZ 3420 p ¢ NOrpeLlHOCTbIO

80 <0,25% oT AnanasoHa U3MepeHui Ha

7

0 «
0
o
a0

OCHOBE CeHcopa C pa3genuTenbHOM MemobpaHom

O
o

n3 HepmaBerou.l,eﬁ ctann. Obecneynsaet

el )

7
S ;ag‘
o1 W g2
ubLS s
0001272
<7

) Rddn

=

CpaBHEeHWe Terylero saHa4eHna naBsieHnA C

YCTaHOBJIEHHBIMW FPaHULLAMM U Bblgady ABYX
HE3aBMCHMbIX ANCKPETHBIX CUrHA/I0B MPU BbIXO4E
KOHTPOJIMPYEMOro NapameTpa 3a rpaHuubl no
BbIOpaHHOMY anropuTmy paboTbl (rMcTepesuc,
OKHO, nMnynbe). Tpebyembli anroputm paboTbl

yCTaHaB/IMBaETCA NoJib30BaresiemM >

XAPAHKTEPUCTUKH

JAwnanasoHbl gasnenui: ot 0...40 mb6ap po 0...600 6ap

YcTaBKa cpabaTbiBaHUsA, TMCTepesunc: HacTpamMBaeTcs”

OcHoBHas norpelHocTb: +0,25% AN

PeneinHble Bbixoabl: PNP-T1na, 2 KOHT.

Ananorosbliti Bbixog: 1...5 B (3-npos.);

CeHcop: KpeMHUEBbI TEH30PE3UCTMBHbBIN

MexaHunuyeckune npucoeguHerusa: M20x1,5; G1/2”7; G1/4”; 1/4” NPT v gpyrue
Temnepatypa namepsaemon cpegpbl: -40...+125 °C

Temnepatypa okpyatowen cpegbl: -40...+85 °C

NMPUMEHEHUE

3almTa NpOMbILLIEHHOro 060pyA0BaHNA MoaaepraHne ypoBHA HUAKOCTU B GaKe

HOHTpO)‘Ib nynpasneHue gasneHnem JlokanbHoe ynpasneHne HacocaMu, BEHTUIATOPaMKU



PIEZUS

TEXHUYECRHUE NAPAMETPbI
AWATNA3OHbI UISMEPEHHUA

Anana3oH Awnana3soH
AaBneHus, 6ap Neperpy3aKa, 6ap g,aaaneuue PaspelBa,  naenenun, 6ap
N36biTO4HOE P N36biTO4HOE
0...0,04 0,3 1,0 0...6,0
0...0,06 0,3 1,0 0...10
0...0,10 1,0 1,5 0...16
0...0,16 1,0 1,5 0...25
0...0,25 1,0 1,5 0...40
0...0,40 1,0 1,5 0...60
0...0,60 3,0 4,0 0...100
0...1,0 3,0 4,0 0...160
0...1,6 6,0 8,0 0...250
0..2,5 6,0 8,0 0...400
0...4,0 15 20 0...600
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH P > 0,4 6ap
OcHoBHas NorpeLHocTb, % AN* < +0,25

Bnuaxune Temneparypsbl, % AN/ 10 °C < 0,1

JuranasoH TepMOKOMMNEeHcaumm -20...+80 °C

BanaHWe oTKNOHeHusA HanpAXeHnAa NnuTaHnAa

(HOMWMHanbHOe HanpsXeHue NuTaHua — 24 B +10%) =0,05%AM/10B

BnvAHne OTKIOHEeHMA CONPOTUB/IEHNA Harpy3Kn < +0,05% AW / KOm
JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb <+0,1% AN/ rog
Bpewms otknnka (10...90%) <5wmc

Bpewmsa yctaHoBneHWA paboyero pexunma (nocne MeHee 0.2 ¢

nogaqiu I'IVITaHMH)

Meperpy3kKa,
6ap

15
30
60
60
100
100
150
300
530
1050
1050

+ K

...+80°C

O AN IA

JaBneHue pa3spbiBa,
6ap

20
40
80
80
150
150
230
450
780
1580
1580

P < 0,4 6ap

* OcHOBHas NOrPELIHOCTb BH/IIOYAET HENIMHEMHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCTIPOM3BOAMMOCTb. B Tabnuue nprvBegeHa 0CHOBHAsS NOrpeLHOCTb
M3MepeHua Ana HopMasibHbIX YCII0BUIA, KOTOPbIE XapaKTEPU3YIOTCA CeAYIOWMMI NapameTpamu: atTMmocdepHoe gaBneHve oT 84 no 106 kMa;

Temneparypa Bo3gyxa oT 15 go 25 °C; oTHocuTeNbHasA BNAXKHOCTb Bo3ayxa oT 45 Ao 75%.

OQHCNJ1IYATALLUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHMH

Temnepatypa nsamepsemoin cpegpl (paboumni

-40...+125 °C
AvanasoH 3aBUCHT OT UCMOJ/Ib3YEMOrO YNIOTHEHMS)
Temnepatypa OKpyHatoLen cpeapl -40...+85 °C
Temnepatypa xpaHeHusa -40...+85 °C
BubpocTorikocts TOCT P 52931, rpynna F3
MCNONHEHUA
Yaaponpo4HOCTb 1009
Pecypc ceHcopa gaBneHus > 100x10° LMKIOB Harpy*eHus
LiMKnbl NnepeKnoYeHna KOHTaKToB pene > 100x10°
CpefHnin CPOK CyHObI™ 12 net
[apaHTUIHbBIN CPOK CNYyHObI 2 roga
MenoBepoyHbIv MHTepBa 3roga

** Kpome nagenuii, skcnayaTMpyembix NpyY M3MepeHnr napameTpoB arpeCCUBHBIX CPeS.



PIEZUS

HKOHCTPYRLMUA
MaTtepuran mexaHM4eCKOro NpUCoeanHEHUSA
Matepuan kopnyca

YnnoTHeHne

Mewmb6paHa
HoHTaKTupylowme co cpegon yactm

MexaHuyeckoe npucoeguHeHue

ONeKTpUYecKoe NpucoesmHeH1e
JOnameTp Kabens

CeueHue nposoga

Knacc sawmtbl (FOCT 14254)
[abapuTHblE pa3mepbl, MM, He 6onee
Macca nsgenus, He 6onee

Hepasetowwan ctanb 1.4404 (316L)
HepxaBetowan ctanb 1.4301 (304)
EPDM (-40...+125 °C),

NBR (-25...+100 °C),

FKM (-25...+125 °C),

cBapka (-40...+125 °C)
HepxaBetowan ctanb 1.4435 (316L)
Mem6paHa, MexaHU4eCKOe NPUCOeMHEHNE, YNIOTHEHWE
M20x1,5 EN 837;

G1/2"” EN 837;

G1/4” DIN 3852;

G1/4"” EN 837

1/2” NPT; 1/4” NPT

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.

6...8 MM

0,75 mm

IP65

J28%x90

0,15 Kr

AJIEKTPUHECHUE XAPAKTEPUCTUKU

Hanpsmxenune nutanma (Un), B
Tok noTpebneHus, He 6onee
AHanoroBbIN BbIXOA:

o1 12 po 36 (HomuHanbHoe 24 B)
10 MA (Npu OTKIOYEHHbIX BbIXOAa

HonnyectBo aHanorosbix M3MepuTesibHbIX KaHa/10B OoAuH

BbixogHOM curHan
ABapuitHbI PEHMM BbIXOLHOIO CUrHana

ConpoTtusneHue Harpy3ku (Rr), Om (£20 %)

lanbBaHWYecKas pa3BA3Ka

1..5B

0,8Bub558B

> 10 000

€CTb OTHOCWUTE/IbHO Koprnyca

ConpoTuBaeHue ranbBaHuyeckon nsonauum, MOwm, He MeHee 100 (Mpwn HanpsaxeHnn 100 B)

PenefHble Bbixogbl (PNP-Tuna):
Honnuectso penenHbix BbIXOL0B
Tun BbIXOAA (NpOrpammmpyeTcs)

MaKcHMabHbIM KOMMYTUPYEMbII TOK

oT 1 o 2 (He3aBMCHMbIE)
NPAMON/MHBEPCHBIN
400 MA, ecTb 3aluTa OT KOPOTKOro

3aMblKaHWA
YctaBKa cpabarbiBaHuA (nporpammupyeTcs), % ot AN 0...100

PexvMbl paboThl pesie (NporpaMMmUpyLoTCs) rMcTepesnc/oKHO/MMNYNbC
TOYHOCTb NEPEK/II0YEHUA KOMMYTaLMOHHBIX BbIXOA0B™* < +0,25% AN

YacTtoTta nsmepenui 200 Iy,

BpemeHHas 3agepKa nepexaoueHna (nporpammmpyeTcs) 0...650c

MHTepderic cBasn UART (MoaMDULMPOBaHHbIM MONYAYMAEKC):

HonunyectBo nHTepdeiicos 1

CHKOpOCTH Nepeaayu AaHHbIX, 6UT/C 9600

MpoTokon P-Conf

[vHa Kabensa MHUK CBA3K, M, He 6onee 5

* MNorpeLwHOCTb BKAOYAET HEIMHEMHOCTb, TMCTEPE3UC M BOCTIPON3BOAMMOCTbL (cornacHo |IEC 60770).

TABJIULA NOAKJTIOYEHUA
HasHaueHue uenen pasbema

M12x1 (5 KOHTaKTOB)

MutaHve +

Pene 2

MuTanue -

Bbixog aHanoroBbIi/ MHTEPDENC CBA3U
Pene 1

HoHTaKTbl pasbema

Unir

H2

COM
Ueux/DIO
K1

O b~ WD =



PIEZUS

ANIEKTPUYHECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbDI (Mmm)
M12x1 npsamon (IP67)

10 .

45

TABAPUTbI (Mm)

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHWUA, PASMEPDI (mm)
M20x1,5; G1/2” EN 837

23

26

SW24

G1/2", M20x15

M12x1 yrnosoW (IP67)

220

26

415
30

10

94,5

23

§IX0TW
/19

Sle
n

Wndukamop pen.
Buixoda K1

Mnduxamop pen.
Buxoda K2

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW24

14

o

G1/2",
M20x15

555

(L[ 1]

C npvBapHbIM CEHCOPOM KOpMYC AaTyuKa A/IMHHee Ha 8 MM

G1/4” EN 837

SW24
|
al Nl
Tﬂ"ﬁ
2ISN__|| G 1hn MI2xd,
M12x1.25 M12x15
G1/4” DIN 3852
Sw24
Sy ;\j G 174" Mi2x]

M12x1.25 M12x15

819

1/2" NPT 1/4” NPT
] SW24
Sw24
S ] =
LN 2 ner 14" NPT




PIEZUS

KOA 3AKA3A
ASZ3420p -X
NU3MEPAEMOE AABJIEHUE
MN36bITo4HOE G
AbcontoTHoe A
BakyymmeTpuueckoe, HIMN = -1 6ap \Y
EANHULLA UBMEPEHUA
6ap
Kr/cm?
M BOJ,. CT.
KMa
MMa

6ap, Kr/cm?
0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Opyroe XXXX

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)
BEPXHWUM NPEAEN U3MEPEHUA (BMN)

M BOJ. CT.
0,4 0400
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002

[Jpyroe XXXX

OCHOBHAA MOrPELWLHOCTb

KOJIMYECTBO PEJIEMHbIX BbIXOA0B

OJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE

BbIXOAHOM CUTHAN

4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
1000

Apyroe

KlMa

4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003

XXXX

-X -XXXX
B
S
W
K
M
X
MnNa
0,1 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,4 0400
0,6 0600
1 1000
1,6 1600
2,5 2500
4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
[Jpyroe XXXX

0,25% (P > 0,4 6ap) (ctaHaapT)
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTtaHgapT)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

1 peneiHbIv BbIXos
2 penenHbix Bbixoga

M12x1, npsmol coeguHUTeNb
M12x1, yrnoBow coeguHUTENb
Jpyroe (ykasaTb Npu 3aKase)

-X

C
D
X

X XX
1
2
30
31
XX
1...5 B/ 3-npos.

[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

-X

-XXX

-X

-XX



PIEZUS

KO/J, SAKA3A (MPOAOJTHHEHUE)

ASZ 3420 p
MEXAHUYECHKOE NPUCOEAUHEHUE

X =X -XXXX

-X -X -XX X XXX X -XX

M20x1,5 EN 837 (cTtaHgapr) 201
G1/2"” EN 837 (ctaHgapT) 721
G1/4” DIN 3852 (cTaHpapT) 740
G1/4” EN 837 741

1/4” NPT 840

1/2” NPT 820

[Jpyroe (ykasarb npu 3aKase) XXX

YNNOTHEHUE
FKM (-25...+125 °C) (cTaHzaprT) F
NBR (-25...+100 °C) N
EPDM (-40...+125 °C) E
CapHoe coefiMHeHWe ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YNIOTHEHWM -40...+125 °C) W
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se) X
UCNOJIHEHUE
CtaHpgapTHOe 00

Mpumep: ASZ 3420 p-G-B-6002-C-2-30-F-201-W-00

NMPUHALNIEHHOCTH

1
| =3
D .H

=8
1
DZ 10 Pz 102v4 PCON 200 KoMMyHUKaUMOHHbIM
CTabunnanpoBaHHbIi 610K NUTaHWA
Jemndep ruapoyaapos 10 BT/24 B Kabenb

[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XX

P-conf
Mporpamma KoH$UrypupoBaHua
napameTpoB



PIEZUS

JINCT 3ARA3A HOH®UT'YPALUUN PEJIE JABJIEHUA

KOA 3AKA3A (3anonHuTe Ha OCHOBaHUM CTpaHuL, 5 1 6)
-X X =XXXX X X XX =X -XXX -X
ASZ 3420 p
KOH®UTYPUPYEMBIE MAPAMETPbI

Jlornka pa6oTbl KOMMYTaLMOHHbIX BbIXOAOB (S_ ) B 3aBUCMMOCTM OT BXOAHOrO Aasnexus (P).

EhIX)

A) Hysteresis mode B)Window mode C)Pulse mode

ON Upper Start
Reset
OFF Lower

— - > t

: Suut 4 t Soul i |
1 I | | | | | | 1 h |_|_
0 oL > | t
t t
MpumeyaHue:

Mo ymMon4aHuio ycTaHaBIMBaETCS PEXMM A.
B 06bI4HOM (He MHBEPCHOM) pemmme S,,, B COCTOAHUK “17/70” 03Ha4YaeT, YTO KOMMYTaLMOHHbIN BbIXO4 aKTUBEH/HE aKTUBEH.

B nHBepcHom pexmme («Mode inverted») rpadmK S_ 6yAeT 3epKasibHO MHBEPTUPOBaH OTHOCUTE/IbHO FOPU3OHTaIbHOM OCH - cocTosiHMe "0”

BbIX

nepevgeT B coctoAHue "1”, cocTosiHWe “1” nepenpeT B cocTosHne "0”..

MapameTpbl 419 peXUMOB paboThbl BbIXOAO0B pesie (BbIbnpaeTcs OANH U3 PEHMMOB):

Perum HanmeHoBaHue napameTpa 3aBopckue 3HaueHnA 3aHa3anHble 3HaeHNA
ana pene K1 n K2 Pene K1 Pene H2
A Level ON (ypoBeHb BK/O4.) 55 % An
Hysteresis Mode Level OFF (ypoBeHb OTK/IH0M.) 50 % On
(ructepeswc) Delay ON (3agepr<Ka BKJI04.) 0 mc
Delay OFF (3agepKa OTHKJI04.) 0 mc
B: Upper level (BepxHuit ypoBeHb) -
Window Mode Lower level (HU¥HWI ypOBEHD) -
(oKHO) Delay Upper (3agepHKa BepxHss) -
Delay Lower (3apepKa HUHKHASA) -
Start level (ypoBeHb cTapTa) -
C: Reset level (ypoBeHb B3BeAEHUSA) -
Pulse Mode Delay Pulse (3aaepmka umnynbca) -
(Mmnynic) Pulse width (g MTenbHOCTL MMMY/IbCa) , AONHHA _
6bITb 220 MC
CocTosHuWe BbIxoaa Mode inverted (MHBEPCHBIV peXUM) HeT

CBegeHus o 3aKasuuKe

Howmep 3aKkasa:

HasBaHue opraHusaumu:

TenedoH / dakc / e-mail:

JonKHoCTb:

KoHTaKTHOe o]
HTaKTH i D UNO.:



Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




